

我们在“疫”线 我们在行动

完善联防联控机制 抓好疫情防控工作

督导排查

本报讯 为深入贯彻落实上级有关疫情防控工作的各项要求,全力抓好疫情防控工作,近日,如意湖党工委副书记、办事处主任白新营,主任助理、党政办主任韩军弘一同深入辖区,对各社区沿街门店、餐饮店、小旅馆等落实疫情防控工作的实际情况进行督导检查。

白新营先后来到天时路社区和绿地社区,随机对院区的小超市、沿街商户进行抽查,其中重点对各商户是否严格落实先扫描二维码后进店、是否主动提醒进店客人佩戴口罩、其余各项防控措施是否落实到位等情况进行全面检查。针对检查中发现的问题,白新营和韩军弘第一时间告知商户疫情防控工作的重要性,并联系相关社区督促到位。随后,二人一同来到如意东路社区和联盟新城社区,对外来人员进出楼院是否需要扫码登记、校外培训机构是否按照要求全部关停等情况也进行仔细巡查。经检查发现,绝大多数楼院、企业和机构均能按照疫情防控工作要求落实到位。最后,白新营对商务区社区的小旅馆进行抽查,针对检查过程中发现的缺少安全出口标识、对进店人员扫码提醒不到位的问题,第一时间要求其整改,确保规范经营、安全有序。



此次检查既是对辖区沿街门店进行的一次严格排查和管控,也有效规范了特殊时期辖区门店的经营行为,同时也进一步提升了辖区商户和居民的疫情防控意识,促进复工复产工作稳步推进。

下一步,如意湖办事处将根据上级的安排部署,统筹规划、形成合力,采取“随机+定时”排查模式,全面铺开排查工作,切实落实“外防输入、内防扩散”,及时解决排查出来的各类问题,全面做好疫情防控工作。

记者 王阳 通讯员 罗文聪 文/图

疫情防控不放松 安全生产同进行

安全生产



本报讯 为进一步提高居民的疫情防控意识及辖区商铺的安全生产意识,确保辖区商铺和居民生命财产安全,8月4日,如意湖办事处绿城百合社区在辖区内开展安全排查整治行动,全力做好紧抓安全不放松,坚持疫情防控不松懈。

安全生产与疫情防控同样重要,越是关键时期越要紧绷安全生产这根弦。社区工作人员深入院区、商铺进行安全隐患排查,针对各类场所内有无违规用火、用电、用气等情况进行了察看,重点对这些场所消防安全管理是否到位、灭火器是否配备完好、疏散通道是否畅通、是否存放易燃易爆物品、是否私拉电线充电等进行了全方位检查。每到一处,工作人员都对居民进行消防安全教育宣传,提高他们的安全意识,并要求商铺在做好疫情防控工作的同时,重视消防安全和用电安全。

安全无小事。下一步,如意湖办事处将坚守职责,统筹推进疫情防控和安全生产,把安全理念贯彻到生产生活的各个方面,牢牢守护好辖区居民群众的身体健康和生命安全。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图

从严查摆问题 从实抓好整改

严明纪律

本报讯 近期,为进一步严明疫情防控工作纪律,强化警示教育作用,引导干部职工知敬畏、存戒惧、守底线,近日,如意湖办事处组织召开警示大会,以典型案例为反面教材,全体班子成员开展学习讨论和自查自纠。

会上,如意湖党工委副书记杨欢向大家传达了上级会议精神,教育引导干部职工以案为鉴、以案为镜,知敬畏、知行止,从严查摆问题、从实抓好整改。

最后,如意湖党工委副书记、办事处主任白新营表示,党员干部在疫情防控战斗中要充分发挥党员先锋模范带头作用,一要认真学习贯彻会议精神,要把以案促改和疫情防控工作紧密结合,全体干部职工要明白以案促改工作

的目的、意义、任务和要求,切实增强做好疫情防控工作的自觉性和主动性。二要结合典型案例,认真进行剖析查摆。对梳理出的问题,查找原因拿出具体整改措施,切实把以案促改工作做深、做细、做实。三要把以案促改工作成果落到实处,坚守底线、不越红线,严守政治纪律和政治规矩。

通过学习,参会人员认真开展对照检查,自我查摆剖析。对于当前疫情防控工作,大家表示,一定会敢于担当、全力作为,形成凝心聚力、上下一心、众志成城、共克时艰的局面,以扎实的作风保证关于疫情防控的各项工作部署落到实处,全力守护群众健康。

记者 王阳 通讯员 赵佩佩

“废弃口罩专用收集桶”上岗 全面守护居民健康

守护健康

本报讯 为做好疫情防控、阻断病毒传播渠道,近日,如意湖办事处绿城百合社区积极行动,联合辖区物业在院区各单元电梯设置医疗废弃专用垃圾桶,用于投放使用过的口罩,防止废弃口罩造成二次污染。

工作人员根据每个园区的电梯数量提前分配好纸巾及专用垃圾桶的数量,把垃圾桶放在电梯里的醒目位置,一个个黄色垃圾桶上方还贴着温馨小提示,简简单单的三样物品,却大大阻隔了病毒在电梯内的传播途径。布置期间,有居民对电梯内放置医疗废弃物垃圾桶的措施非常不解,疑惑地问道:“按过电梯的纸巾带走再扔不就可以了吗?”工作人员耐心地解释:“设置垃圾桶主要用于收集大家的废弃口罩、一次性手套等东西,再加上电梯是密闭空间,使用过的纸巾也要及时扔进垃圾桶,避免造成二次空气污染。”在工作人员的努力下,不到一个小时,上百部电梯的布置工作全部完成,居民们纷纷为社区及物业的高效行动点赞。



据了解,工作人员每天会多次对电梯内医疗废弃专用垃圾桶进行消毒,收集到的废弃口罩、纸巾等也会到指定处置点进行统一处理。相信只要社区、物业、居民拧成一股绳,齐心协力、谨慎防护,就不会给病毒留下一丁点传播的机会。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图

加强环境卫生整治 助力疫情防控工作

环境整治

本报讯 为做好市容市貌维护,积极抓好疫情防控工作,近日,如意湖办事处城管综巡防大队科学合理调配人员力量,持续加大“四乱”问题治理,在做好疫情防控工作的同时,全力保障辖区市容环境干净整洁,确保市容整治和疫情防控工作同步推进。

城管综巡防大队持续加强街面巡查排查力度,有的放矢,严禁主次干道存在流动摊点、突店经营等违章行为,杜绝人员大量聚集,有序疏导规范摆放非机动车和共享单车、清理乱贴乱画小广告,及时清理乱堆乱放杂物,同时督促沿街商户严格落实“门前三包”,保持周边市容环境卫生整洁,及时消除各种安全隐患,全力做好城区市容环境卫生整治工作,竭力营造美丽清洁的人居环境,为疫情防控“保驾护航”。

下一步,如意湖办事处城管综巡防大队将继续严格落实疫情防控措施,坚决守好岗、听指挥,不放过任何一个薄弱环节和工作短板,持续做好疫情防控工作。同时抓好市容环境整治,做到守土有责、守土担责、守土尽责,全力以赴保障人民群众身体健康和市容干净整洁。

记者 王阳 通讯员 任云云